

Zprávička z naší školčky

Letošní školní rok jsme zahájili plně obsazenou školkou, což je pro vesnickou školku velmi příznivé. Aby tomu tak bylo i v příštím roce, **nezapomeňte, že pravidelně v únoru probíhá zápis**. Přesný termín včas sdělíme. Již čtvrtým rokem probíhá vzdělávání dětí podle školního vzdělávacího programu, který jsme museli samostatně podle daných zásad a konkrétních podmínek naší školky vytvořit. Průběžně vzdělávací program vyhodnocujeme a vylepšujeme tak, aby byl pro naši školku co nejvíce konkrétní, tak zvaně „šitý na míru“. Mezi základní podmínky, které je potřeba při vzdělávání dětí dodržovat, patří také spolupráce s rodiči, školní jídelnou a samozřejmě se zřizovatelem.

Se školní jídelnou máme velmi dobrou spolupráci, neboť jsme v bezprostředním kontaktu. Kuchařky se snaží podávat dětem podle předpisů plnohodnotnou zdravou stravu, na kterou se v běžném životě příliš nedbá a proto je někdy dětmi s menší či větší chutí přijímána. Nicméně ale děti do jídla nenutíme a snažíme se vždy nalézt vyhovující řešení. O to více nás mrzí, že žáci ze základní školy o školní stravování projevují malý zájem. Touto cestou chci apelovat na Vás, rodiče, přehodnoťte svůj postoj ke stravování Vašich dětí a zamyslete se nad tím, zda Vaším dětem více prospěje procházka na vzduchu ukončená chutným a zdravým obědem, nebo vyseidávání u počítače, nebo před televizí a k tomu zakoupená sušenka, brambůrky, ohřátý párek aj. Nehledě na to, že školní stravování vás vyjde levněji.

Chci se také zmínit o spolupráci se zřizovatelem, kterou ze strany školky hodnotím také velmi příznivě. Pomáhá nám s udržováním okolí mateřské školy, vylepšuje a podle požadavků hygieny obnovuje zařízení školní jídelny, snaží se vycházet vstříc našim požadavkům a udržet tak školy v obci.

V neposlední řadě děkujeme za spolupráci i rodičům. Někteří mají větší zájem, někteří menší, ale to je jejich právo. Snažíme se příliš nezasahovat do života a soukromí rodiny, varujeme se přílišné horlivosti a poskytování nevyžádaných rad, ale na druhé straně jsme připraveny rodičům pomoci, poradit, zapůjčit odbornou literaturu a spolupracovat v případě projevení zájmu. Velmi pěkná spolupráce se vyvíjí při různých společných programech. Ať už to byla podzimní akce „Loučíme se s létem“, ve které šlo o vzájemné setkání a společné soutěžení s dětmi ze základní školy, tak z našeho pohledu velmi pěkná a zdařilá „Halloweenská slavnost“. Bylo moc pěkné a milé vidět, jak děti společně se svými nejbližšími z rodiny vytvářeli z dýní svítící strašidýlka, společně se vyřádili na strašidelné diskotéce. Někteří dospěli i v přestrojení. Rodiče dětem vyrobili světýlka a pak společně v průvodu jsme prošli vesnicí. Na konci cesty na nás čekalo „opravdové strašidlo“ s odměnami pro všechny děti za jejich statečnost.

V období adventu chystáme další akci. Zpívání u stromu společně s vyhodnocením soutěže „O nejzajímavější vánoční ozdobu“ dětí z mateřské i základní školy. Musím konstatovat, že máme šikovné děti i rodiče, kteří s výrobou ozdob některým dětem pomáhali. To můžete konečně posoudit sami, přijdete-li si s námi zazpívat, nebo alespoň se na strom u školky podívat.

V závěru roku bývá poslední akcí společnou s rodiči vánoční besídka. Té letošní však chceme dát trošičku jiný obsah. V podobě jakéhosi společného tvoření, hraní, povídání si, zpívání koled a samozřejmě ochutnávkou cukroví, které děti společně s učitelkami upečou. Také bych chtěla přizvat ke spolupráci maminky na mateřské dovolené, jejichž děti ještě nenavštěvují mateřskou školu. Nabízíme jim od ledna 2006 kurz cvičení na fyzioballech pro děti od 13 měsíců do 3 let věku.

Šťastný nový rok a hodně zdraví Všem přejí děti a zaměstnankyně mateřské školy.